





Ledger Nano X "Pastellgrün" Krypto-Hardware-Geldbörse

252542

Erschließen Sie sich die Welt der Krypto-Möglichkeiten mit dem Ledger Nano X. Sichern und vermehren Sie Ihre Kryptowährung und verwalten Sie Ihre NFTs unterwegs mit unserer Bluetooth®-fähigen Hardware-Geldbörse.

Farbe



PRODUKTDETAILS

Sichern Sie Ihre Kryptowährungen und NFTs weit weg vom Zugriff der Hacker Ledger-Geldbörsen sind mit branchenführender Sicherheit ausgestattet, indem sie ein zertifiziertes Secure Element (SE) und ein maßgeschneidertes Betriebssystem (OS) kombinieren. Alle Kryptoanwendungen sind voneinander isoliert und kommunizieren nur über das Betriebssystem.

Bluetooth®-Verbindung zu Ihrem Telefon zur Verwaltung Ihrer Kryptowährungen unterwegs Verwalten Sie Ihre Kryptowährung auch unterwegs mit dem Ledger Nano X, der Bluetooth®-Konnektivität und eine Akkulaufzeit von bis zu mehreren Stunden bietet. Koppeln Sie Ihr Smartphone ganz einfach mit Ihrem Gerät und unterzeichnen Sie Transaktionen drahtlos.

Alle Ihre digitalen Assets an einem Ort

Verwalten Sie mehr als 1000 Kryptowährungen, darunter Bitcoin, Ethereum, Solana, Cardano und viele mehr... und Ihre bevorzugten NFTs, die auf Ethereum und Polygon Blockchains basieren. Alles an einem Ort.

Ledger Live, eine App für alle Ihre Krypto-Bedürfnisse

Die Ledger Live-App ist ein One-Stop-Shop zum Kaufen, Senden, Verkaufen, Wachsen und Tauschen von Kryptowährungen mit unseren Partnern*. Sie können Ihr Vermögen über mehrere Plattformen hinweg verfolgen, Preisänderungen überwachen Preisänderungen verfolgen, erweitern und diversifizieren und über den Wert Ihres Portfolios auf dem Laufenden bleiben. Sie können auch auf verschiedene Web3 Apps, Produkte und Dienstleistungen zugreifen und Ihr Krypto-Wissen erweitern.

Die Ledger Live-App

- Eine App für Ihr Ledger-Leben
- Kaufen, tauschen, verkaufen, vermehren und verwalten Sie Ihre Kryptowährungen unterwegs über unsere Partner*.
 - Senden und empfangen Sie Kryptowährungen und NFTs mit kompromissloser Sicherheit.
 - Installieren Sie die Ledger Live App von https://ledger.com/ledger-live

NFTs Management

- Verwalten Sie Ihre NFTs sicher innerhalb des verstärkten Ledger-Ökosystems
- Entdecken Sie Ledger Market, die Ledger NFT-Plattform, und greifen Sie auf exklusive und kuratierte Angebote zu
 - Unterschreiben Sie NFT-Transaktionen, denen Sie vertrauen und die Sie verstehen: kein Blindsignieren mehr

Schalten Sie das volle Ledger-Erlebnis frei, indem Sie dem Ledger-Ökosystem beitreten Erfahren Sie mehr über NFTs, DeFi und mehr direkt von den Experten der Ledger Academy

*Kaufen, Tauschen, Leihen und andere Krypto-Transaktionsdienste werden von Drittanbietern bereitgestellt. Ledger gibt keine Ratschläge oder Empfehlungen zur Nutzung dieser Drittanbieterdienste.

Spezifikationen

Produktattribute

EAN: 3760027783467

Herstellernummer: LNX-PASTEL-ENDEPT

Produkt Gewicht: 0.03 kilogramm